
 
Uvjeti korištenja web stranice 

 
Svako korištenje ove web stranice podložno je dolje navedenim uvjetima i odredbama. Ovi uvjeti 
korištenja vrijede za sve posjetitelje web stranice. Korisnici su dužni prije početka korištenja web 
stranice https://prometiprostor.hr/ upoznati se s Općim uvjetima korištenja web stranice. Ukoliko 
imaju dodatnih pitanja ili nejasnoća vezanih uz uvjete korištenja, možete se nam se obratiti putem 
kontakt forme ili na kontakte dostupne na našoj web stranici.   
 
Web stranicom kao vlasnik upravlja trgovačkog društvo PROMET I PROSTOR d.o.o.  (dalje u tekstu 
Promet i prostor, Mi, Nas, Naši). 
 
Korištenjem ove web stranice smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati s ovim Uvjetima 
korištenja web stranice te da ih u potpunosti razumiju i prihvaćaju, a osobito uključujući Politiku 
privatnosti (https://prometiprostor.hr/static/pdf/politika_privatnosti.pdf?lang=hr) i u kojoj su detaljno 
uređene i opisane odredbe o obradi podataka i pravila u vezi s kolačićima. 
 
Korištenjem sadržaja naše web stranice korisnik prihvaća sve eventualne rizike koji nastaju korištenjem 
ove web stranice, te prihvaća koristiti sadržaj ove web stranice isključivo u nekomercijalne svrhe radi 
informiranja i na vlastitu odgovornost, a ukoliko postoji ugovorni odnos između PROMET I PROSTOR i 
korisnika, onda i u skladu sa ugovornim odredbama i Općim uvjetima poslovanja koje možete pronaći 
ovdje (https://prometiprostor.hr/static/pdf/politika_privatnosti.pdf?lang=hr). 
 
Uvjeti korištenja i odricanje od odgovornosti 
 
Promet i prostor  se u potpunosti odriče svake odgovornosti  koja na bilo koji način može nastati iz, ili 
je na bilo koji način vezana za korištenje ove web stranice, za bilo koje radnje korisnika uporabom ili 
zlouporabom sadržaja ove web stranice, te za bilo kakvu štetu koja može nastati korisniku ili bilo kojoj 
trećoj strani u vezi s uporabom ili zlouporabom korištenja sadržaja ove web stranice. 
 
Promet i prostor ima pravo izmijeniti sadržaja web stranice u svakom trenutku i bez obaveze prethodne 
najave te ne snosi odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu tim promjenama. Promet i prostor ne 
odgovara ni za kakve posljedice prouzrokovane promjenama sadržaja. 
 
Promet i prostor nastoji održati sve funkcionalnosti web stranice, no ne može jamčiti da će sve 
funkcionalnosti biti uvijek dostupne niti odgovara za eventualnu nedostupnost stranice kao ni za štetu 
koja bi mogla nastati zbog prekida dostupnosti, neobjavljivanja odnosno brisanja sadržaja ili greške u 
radu stranice.  
 
Informacije na web stranici informativnog su sadržaja i Promet i prostor zadržava pravo promjene ili 
ukidanja bilo kojeg sadržaja na portalu bez prethodne najave. Promet i prostor se ne može se smatrati 
odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korištenjem bilo kojeg dijela sadržaja. Promet i prostor ne 
odgovara za sadržaje niti za raspoloživost drugih web stranica na koje upućuje poveznicama. Također, 
Promet i prostor  nije odgovoran za eventualne štete nastale zbog tipografskih pogrešaka. 
 
Intelektualno vlasništvo 
 
Svi sadržaji na našoj Web stranici, uključujući bez ograničenja, tekstove, fotografije, grafike, umjetnička 
djela, zaštićene znakove odnosno žigove, brendove, logotipe, video snimke, zvuk, glazbu, korisničko 
sučelje i kôd (zbirno „Sadržaj“), kao i izgled i prezentacija Sadržaja, u vlasništvu su Promet i prostor ili 
je Promet i prostor ovlašten iste koristiti i/ili isticati te su zaštićeni autorskim i srodnim pravima, žigom, 
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prepoznatljivim izgledom, pravima sui generis kao baza podataka i drugim pravima intelektualnog 
vlasništva. 
 
Dokumenti, podaci i informacije objavljeni na našoj web stranici ne smiju se reproducirati, distribuirati 
ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka Promet i prostor ili na bilo koji 
način koji može uzrokovati štetu nama ili bilo kojoj trećoj strani. 
 
Ništa se na našoj web stranici i u ovim Uvjetima korištenja ne može tumačiti kao davanje bilo kakve 
licence ili prava na korištenje bilo kojeg dijela „Sadržaja“. 
 
Korisnici imaju pravo na stavljanje poveznice naše web stranice na druge web stranice ili društvene 
mreže, osim za slučaj da se isto čini s namjerom da se Promet i prostor-u nanese šteta, prijevarno ili 
radi zloupotrebe bilo kojeg dijela „Sadržaja“ na ovoj web stranici. 
 
Korištenjem i posjećivanjem web stranice smatra se da ste obaviješteni i upozoreni da će Promet i 
prostor koristiti sva moguća i dopuštena pravna sredstva radi zaštite svojih prava intelektualnog 
vlasništva. 
 
Linkovi 
 
Web stranica može sadržavati poveznice (linkove) do web stranica drugih kompanija, platformi 
društvenih medija, mobilne aplikacije i druge proizvode i usluge (poput oglašavanja trećih strana) 
(„platforme trećih strana“).  
 
Promet i prostor nema kontrolu nad takvim platformama trećih strana, ne podržava ih nužno i ne 
preuzima nikakvu odgovornost za njih, uključujući njihov sadržaj, točnost ili funkciju, te Promet i 
prostor ne odgovara za zakonitost sadržaja, upravljanje web stranicama na koje se spajate s web 
stranice Promet i prostor. 
 
Nastojimo korištenje naše web stranice kao i Interneta uopće, učiniti sigurnim, stoga ćemo Vam biti 
zahvalni obavijestite li nas o bilo kakvom nezakonitom ili nemoralnom sadržaju na web stranicama na 
koje ste pristupili ili koje su vezane na web stranicu Promet i prostor. 
 
Završne odredbe 
 
Ova web stranica prilagođena je korisnicima koji stranici pristupaju na području Republike Hrvatske i 
možda nisu pogodni za upotrebu na drugom mjestu. Ako pristupite našoj Web stranici sa drugog 
teritorija, odgovorni ste za poštivanje svih važećih zakona i propisa. 
 
Zadržavamo pravo u bilo kojem trenutku mijenjati ove Uvjete po vlastitom izboru. Možemo, ali ne 
moramo, Vas prethodno obavijestiti. Odgovorni ste za redovno čitanje ovih Uvjeta. Ako nastavite sa 
korištenjem naše Web stranice nakon objavljivanja promjena ovih Uvjeta, takvi će uvjeti značiti da 
prihvaćate i izmjene. 
 


